

Наукові вісті Далівського університету

№24 2023 рік.

РЕКОМЕНДОВАНО ДО ВИПУСКУ ВЧЕНОЮ РАДОЮ

СХІДНОУКРАЇНСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ВОЛОДИМИРА ДАЛЯ

(ПРОТОКОЛ № 11 ВІД 26.05.2023 р.).

DOI: <https://doi.org/10.33216/2222-3428-2023-24>

ЗМІСТ/CONTENTS

Спеціальність 122

Деркач М.В., Мишко О.Є.

[ВИКОРИСТАННЯ АЛГОРИТМУ ШИФРУВАННЯ AES-256-CBC ДЛЯ ЗБЕРІГАННЯ ДАНИХ АВТЕНТИФІКАЦІЇ АВТОНОМНОГО ПОМІЧНИКА](#)

Рязанцев О.І., Кардашук В.С., Кравцов С.В.

[ЗАСТОСУВАННЯ ФУНКЦІЙ ХЕШУВАННЯ ДЛЯ СТВОРЕННЯ КВАЛІФІКОВАНОГО ЕЛЕКТРОННОГО ПІДПISУ](#)

Спеціальність 133

Бойко Г.О., Ковтанець М.В., Тисячний А.Ю.

[ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ЕКСПЛУАТАЦІЇ ДИСКОВО - КОЛОДКОВИХ ГАЛЬМ](#)

Спеціальність 141

Голубєва С.М., Морнева М.О., Пастух О.В.

[ЗАСТОСУВАННЯ ЕНЕРГОЗБЕРІГАЮЧИХ ТА ПРИРОДООХОРОННИХ ТЕХНОЛОГІЙ НА ВОДНОМУ ТРАНСПОРТІ](#)

Спеціальність 161

Потапенко Е.В., Ісаєнко І.П.

[РЕАКЦІЇ ОЗОНУ З АЛКІЛНАФТАЛІНАМИ В ОЦТОВІЙ КИСЛОТІ](#)

Римар Т. Е.

[НВЧ ТЕХНОЛОГІЯ ДЛЯ ВИРОБНИЦТВА ТЕПЛОВОЇ ІЗОЛЯЦІЇ ВИСОКОТЕМПЕРАТУРНОГО ОБЛАДНАННЯ ТА ТРУБОПРОВОДІВ](#)

Спеціальність 273

Ватуля Г. Л., Ловська А. О., Мямлін С. С., Павлюченков М. В.

[ОСОБЛИВОСТІ ВИЗНАЧЕННЯ МІЦНОСТІ ДАХУ ВАГОНА-ХОПЕРА ДЛЯ ПЕРЕВЕЗЕНЬ ЗЕРНА](#)

Заверкін О.В., Климаш А.О., Кузьменко С.В., Марченко Д.М.

[ПРО ТЕРМІН МІЖ КАПІТАЛЬНИМИ РЕМОНТАМИ ЗАЛІЗНИЧНОГО ШЛЯХУ ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ](#)

Ковтанець М.В., Могила В.И., Сергієнко О.В., Ноженко В.С., Ковтанець Т.М.

[КЕРОВАНИЙ ФРИКЦІЙНИЙ ГАСИТЕЛЬ КОЛИВАНЬ І ЙОГО ДИНАМІЧНІ МОЖЛИВОСТІ](#)

Ловська А. О.

[ДОСЛІДЖЕННЯ НАВАНТАЖЕНОСТІ КОНТЕЙНЕРА ВІДКРИТОГО ТИПУ З ЕНЕРГОПОГЛИНАЛЬНИМИ СКЛАДОВИМИ ПРИ ПЕРЕВЕЗЕННІ ЗАЛІЗНИЧНИМ ПОРОМОМ](#)

Ловська А. О.

КОМП'ЮТЕРНЕ МОДЕЛЮВАННЯ МІЦНОСТІ НЕСУЧОЇ КОНСТРУКЦІЇ ВАГОНА-ХОПЕРА ДВОХСЕКЦІЙНОГО

Могила В.И., Ковтанець М.В., Морнева М.О., Ковтанець Т.М.

ОСОБЛИВОСТІ КІНЕТИЧНОГО МЕХАНІЗМУ ПРОЦЕСУ ЗГОРЯННЯ В ТЕПЛОВИЗНОМУ ДИЗЕЛІ ПРИ ОЗУВАННІ ПАЛИВА

Сулим А.О., Хозя П.О., Мельник О.О.

ВИЗНАЧЕННЯ РАЦІОНАЛЬНИХ ПАРАМЕТРІВ БОРТОВОГО ЄМНІСНОГО НАКОПИЧУВАЧА ЕНЕРГІЇ ДЛЯ РУХОМОГО СКЛАДУ МЕТРОПОЛІТЕНУ ШЛЯХОМ ВИКОРИСТАННЯ ПРОГРАМНИХ ЗАСОБІВ

Спеціальність 073

Кириллова О.В., Кириллова В.Ю.

КЛАСИЧНІ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ПОРТАМИ ТА ЇХ КОНЦЕПТУАЛЬНІ МОДЕЛІ

Кривуля П. В., Сафонова К. Я.

РЕФЛЕКСИВНЕ ВІДБИТТЯ КАТЕГОРІЇ «РИЗИК» У ІЄРАРХІЧНІЙ МОДЕЛІ ЯК ПРИКЛАД КОНЦЕПТУАЛІЗАЦІЇ ОЦІНЮВАННЯ КОМУНІКАЦІЙНОГО РИЗИКУ ТА КОМУНІКАЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ УПРАВЛІНСЬКОЇ КОМАНДИ

Piterska V., Samoilovska V., Shakhov V.

MODEL OF PROJECT-ORIENTED MANAGEMENT OF SCIENTIFIC ACTIVITY OF HIGHER EDUCATION INSTITUTIONS WITHIN INNOVATIVE PROGRAMS

Русанова С.С.

ПРИКЛАДНІ ІМПЕРАТИВИ УПРАВЛІННЯ ПРОЄКТАМИ В ПОРТОВІЙ ЛОГІСТИЦІ

Частина I. Планування проєкту створення логістичного центру

Сибіна В. О., Кривуля П. В.

ВИЯВЛЕННЯ УПРАВЛІНСЬКИХ ДІЛЕМ МІЖ ПРОДУКТИВНІСТЮ ТА РЕНТАБЕЛЬНІСТЮ КАПІТАЛУ У РАЗІ ВПРОВАДЖЕННЯ ЗАХОДІВ РАЦІОНАЛІЗАЦІЇ НЕСИНХРОНІЗОВАНИХ ПОТОКОВИХ ЛІНІЙ